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Mezinárodní AP zkoušky začínají při přijímacím řízení uznávat i české univerzity
[bookmark: _GoBack]Praha 16. září 2016
AP testy, uznávané při přijímacím řízení například na Cambridge, Oxford či MIT, mohou nově v letošním akademickém roce využít studenti i pro přijetí na Institut ekonomických studií FSV UK a Metropolitní univerzitu Praha. Čeští studenti, připravující se  v CTM Online kurzech, svými výsledky v AP zkouškách  patří  mezi světovou špičku.
Institut ekonomických studií FSV UK navázal na konci května 2016 spolupráci s Centrem pro talentovanou mládež. Díky této spolupráci budou moci zájemci o bakalářské studium na IES FSV UK od letošního akademického roku využít také výsledků z mezinárodně uznávaných AP testů pro přijímací řízení na obor „ekonomie a finance“ a rovněž k uznání některých povinných kurzů v bakalářském programu. Na konci srpna se jako druhá s uznáním výsledků AP testů při přijímacím řízení přidala Metropolitní univerzita Praha. S dalšími univerzitami probíhají jednání.
 „College Board je velmi potěšen, že se Institut ekonomických studií z Univerzity Karlovy, která je jednou z nejstarších evropských univerzit, přidal k dalším více než 700 univerzitám po celém světě, které již AP testy uznávají,“ řekla Judith Hegedus, mezinárodní ředitelka College Board. 
Advanced Placement (AP) zkoušky jsou odborné zkoušky na úrovni prvního ročníku americké univerzity, které se konají každoročně vždy v květnu ve vybraných středních školách. Čeští a slovenští studenti je obvykle skládají po ukončení online AP kurzů. Tvorbou a organizací zkoušek se zabývá americký College Board. CTM je partnerem College Board pro organizaci AP zkoušek v České republice a na Slovensku. V roce 2015 se AP programu zúčastnilo více než 21 000 škol  ve 125 zemích a  více než 2 miliony studentů skládalo zhruba 4 miliony AP zkoušek.
Složením AP zkoušky studenti prokazují univerzitě svůj zájem o obor, motivaci a schopnosti dodržet své studijní závazky. AP zkouška porovnává výsledky studenta v mezinárodním měřítku. 
Centrum pro talentovanou mládež z.s. (CTM), člen evropské sítě na podporu talentů - European Talent Support Network, nabízí programy pro talentované a motivované studenty v České republice a na Slovensku, včetně online kurzů, prezenčního programu “Objevitelské soboty” a Letního programu. CTM je prodlouženou rukou nadace amerických krajanů – the American Fund for Czech and Slovak Leadership Studies (AFCSLS). 
Více o CTM a AFCSLS na: www.ctm-academy.cz , www.afcsls.org , www.facebook.com/centrum.pro.talentovanou.mladez/ 
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